

जोधपुर में "कांगो फीवर" ने दस्तक दी, महिला की मौत, स्वास्थ्य विभाग अलर्ट

पशुपालन से जुड़ी 51 साल की महिला सप्ताह भर से बीमार थी, अहमदाबाद में इलाज के दौरान महिला ने दम तोड़ दिया

जोधपुर, (कास)। जोधपुर में "कांगो फीवर" ने दस्तक दी है। पशुपालन से जुड़ी 51 साल की महिला सप्ताह भर से बीमार थी। अहमदाबाद में इलाज के दौरान महिला ने दम तोड़ दिया। मंगलवार देर रात को रिपोर्ट में कांगो फीवर की पुष्टि होने के बाद स्वास्थ्य विभाग की टीम महिला के गांव पहुंची और परिजनों और आसपास के ग्रामीणों के ब्लड सैम्पल लिए जा रहे हैं।

जोधपुर डिप्टी सीएमएच डॉ. प्रीतम सिंह ने बताया कि जोधपुर ग्रामीण क्षेत्र के नांदड़ा कला गांव में एक 51 साल की महिला की 3 अक्टूबर को तबीयत खराब हो गई थी। परिजन उन्हें निजी अस्पताल ले गए थे, जहां से उन्हें जोधपुर के एमडीएम

- मंगलवार देर रात को रिपोर्ट में कांगो फीवर की पुष्टि होने के बाद स्वास्थ्य विभाग की टीम महिला के गांव पहुंची
- स्वास्थ्य विभाग की टीम ने परिजनों और आसपास के ग्रामीणों के ब्लड सैम्पल लिए
- बताया जा रहा है कि पशुओं के साथ रहने से कांगो फीवर का खतरा अधिक बढ़ जाता है

हॉस्पिटल में भर्ती करवाया था। यहां से तबीयत ज्यादा बिगड़ने पर उन्हें अहमदाबाद के एक हॉस्पिटल में भर्ती करवाया गया था। वहां उनकी 8 अक्टूबर की सुबह मौत हो गई थी। इसके बाद महिला के ब्लड सैम्पल जांच के लिए पुणे भेजे गए थे। देर रात

मंगलवार को महिला की रिपोर्ट आई थी, जिसमें उसे कांगो फीवर की पुष्टि हुई थी। डॉ. प्रीतम सिंह ने बताया कि महिला के कांगो फीवर की रिपोर्ट आते ही मेडिकल टीम अलर्ट हो गई थी। बुधवार सुबह जल्दी टीमों को नांदड़ा

गांव भेज दिया गया। पूरे गांव में सर्वे करवाया जा रहा है। साथ ही महिला के सभी परिजनों के सैम्पल लिए गए हैं। डॉ. प्रीतम सिंह ने बताया कि जोधपुर में कांगो फीवर का मामला साल 2019 में सामने आया था। उस समय तीन बच्चों में इस फीवर के लक्षण नजर आए थे। साथ ही दो रोगियों की मौत भी हुई थी। जोधपुर में पहली बार वर्ष 2014 में कांगो फीवर के मरीज सामने आए थे। अधिकारियों ने बताया कि कांगो फीवर ने पीड़ित महिला पशुपालन से जुड़ी हुई थी। बताया जा रहा है कि पशुओं के साथ रहने से कांगो फीवर का खतरा अधिक बढ़ जाता है। पशुओं की चमड़ी के चिपके रहने वाला

हिमोरल (किलनी) नामक परजीवी इस रोग को बढ़ाता है। कांगो फीवर को संक्रमण से रोगी को बुखार का एहसास होता है और उसके शरीर की मांस पेशियों में दर्द होता है। उसे चक्कर आते हैं, सिर दर्द करता है, आंखों में जलन और रोशनी से डर लगने लगता है। सिंह ने बताया कि महिला के संपर्क में आने वाले सभी लोगों की हिस्ट्री खंगाली जाएगी। उन्हें 15 से 20 दिन तक सर्विलांस पर रखा है। 2019 में जो कस और वेबसा ही कस सामने आया है। गांव में मवेशियों के सैपल लिए गए हैं। इसकी रिपोर्ट आने के बाद पशुपालन विभाग के साथ मिलकर आगे की कार्य योजना बनाई जाएगी।

दस हजार रुपए की रिश्त लेते शिक्षाकर्मी गिरफ्तार

साथी शिक्षाकर्मी का पेंशन प्रकरण तैयार कर भेजने की एवज में 20 हजार की रिश्त मांगी थी



बिछौवाड़ा ब्लॉक अन्तर्गत आरा स्कूल के शिक्षाकर्मी को रिश्त मामले में गिरफ्तार किया।

डूंगरपुर, (निर्स)। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो एसीबी डूंगरपुर ने 10 हजार रुपए की रिश्त लेते बिछौवाड़ा ब्लॉक में आरा स्कूल के शिक्षाकर्मी को बुधवार को रंगे हाथों गिरफ्तार कर लिया है। नौ महीने पहले रिटायर्ड हुए साथी शिक्षाकर्मी के पेंशन प्रकरण को तैयार कर भेजने की एवज में 20 हजार रुपए की रिश्त के मांग की जा रही थी।

एसीबी के डीएसपी रतनसिंह राजपुरोहित ने बताया कि बिछौवाड़ा ब्लॉक के एक रिटायर्ड शिक्षाकर्मी ने शिक्षाकर्मी को रिश्त का मांग कर रहा है। शिक्षाकर्मी के एक रिटायर्ड शिक्षाकर्मी की पोस्ट से रिटायर्ड हुआ है। इसके बाद पेंशन प्रकरण तैयार करने के लिए गवर्नमेंट अपर प्राइमरी स्कूल आरा का साथी शिक्षाकर्मी रमेशचंद्र कोटेड 20 हजार रुपए रिश्त की मांग कर रहा है। शिक्षाकर्मी पर एसीबी की ओर से पुष्टि करवाई गई। जिसमें शिक्षाकर्मी रमेशचंद्र कोटेड की ओर से रिश्त मांगने की पुष्टि हुई। इस पर एसीबी ने ट्रेप का जाल बिछाया। शिक्षाकर्मी ने रिश्त की राशि के लिए सिटरेक्स तिराहे पर बुलाया। जिस पर एसीबी की टीम सिटरेक्स पहुंची। पीड़ित शिक्षाकर्मी ने 10 हजार रुपए की

रिश्त की राशि आरोपी शिक्षाकर्मी रमेशचंद्र कोटेड को दी। ईशारा मिलते ही एसीबी की टीम पहुंच गई और शिक्षाकर्मी को रिश्त की रकम और किसी को देने के रिश्त की राशि आरोपी शिक्षाकर्मी रमेशचंद्र कोटेड को पकड़ लिया। एसीबी की टीम ने शिक्षाकर्मी के पास से रिश्त में दिए 10 हजार रुपए बरामद कर लिए। आरोपी शिक्षाकर्मी को गिरफ्तार कर रिश्त की रकम और किसी को देने के लिए ली थी या नहीं इस बारे में पूछताछ रही है।

ड्रोन के जरिये सीमा पार से पहुंची थी हेरोइन, तस्करों से पूछताछ में कई खुलासे

बीकानेर, (निर्स)। खाजूवाला बॉर्डर एरिया में सीमा पार से गत 2 अक्टूबर को ड्रोन के जरिये पहुंचाई गई 11 करोड़ रुपये की हेरोइन को लेकर संयुक्त जांच एजेंसियों द्वारा तस्करों से की गई पूछताछ में कई चौकाने वाले खुलासे हुए हैं। संयुक्त जांच एजेंसियों की तस्करों से पूछताछ में सामने आया है कि पाक में बैठे तस्कर ने ही हेरोइन को गिराने की लोकेशन तय की थी और इसके पैसों का लेनदेन हवाला के जरिए दुबई से किया गया था।

गौरतलब है कि खाजूवाला बॉर्डर एरिया में बीएसएफ को नीलकंठ पोस्ट के पास एक ड्रोन और करीब 11 करोड़ रुपये की 2 किलो हेरोइन बरामद हुई थी। इस मामले को लेकर पुलिस और बीएसएफ ने 6 तस्करों को गिरफ्तार किया था। पुलिस, सीआरपी आईबी, बीएसएफ द्वारा तस्करों से 2 दिन की पूछताछ के बाद चौकाने वाले खुलासे

- संयुक्त जांच एजेंसियों की तस्करों से पूछताछ में सामने आया है कि पाक में बैठे तस्कर ने ही हेरोइन को गिराने की लोकेशन तय की थी
- तस्करों से पूछताछ में सामने आया है कि इसके पैसों का लेनदेन हवाला के जरिए दुबई से किया गया था
- खाजूवाला बॉर्डर एरिया में बीएसएफ ने एक ड्रोन और करीब 11 करोड़ की 2 किलो हेरोइन बरामद कर छह तस्करों को गिरफ्तार किया था

महेंद्र सिंह और परगट सिंह को गिरफ्तार किया है। वहीं एक अन्य आरोपी तारासिंह अभी फरार चल रहा है। मामले की जांच छतरगढ़ थाना प्रभारी संदीप कुमार कर रहे हैं। बीएसएफ अधिकारियों के अनुसार ड्रोन का इस्तेमाल तस्करों द्वारा तेजी से किया जा रहा है, क्योंकि यह सीमा पर लगे कड़े सुरक्षा इंतजामों को चकमा देने का एक नया तरीका है। सुरक्षा एजेंसियों ने हाल के महीनों में ऐसे कई ड्रोन पकड़े हैं, जिनके जरिए नशीले पदार्थ और हाथियार भारतीय क्षेत्र में भेजे जा रहे हैं। इस घटना के बाद सुरक्षा बलों ने सीमा पर निगरानी और सख्त कर दी है। ड्रोन के खिलाफ लड़ाई को और कारगर बनाने के लिए उन्नत तकनीकों का इस्तेमाल किया जा रहा है। अधिकारियों ने कहा कि तस्करों के इन प्रयासों को विफल करने के लिए सुरक्षा बल पूरी तरह से सतर्क हैं और इस तरह की घटनाओं पर कड़ी नजर रखी जा रही है।

देवर ने भाभी पर चाकू से हमला किया

उदयपुर, (कास)। आपसी कहासुनी के दौरान देवर चाकू से हमला कर भाभी को घायल कर फरार हो गया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़ित आयुध छोड़ा था। कॉलोनी निवासी मो. इमरान पुत्र उस्मान खान ने अपने छोटे भाई सरफराज के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। पीड़िता ने बताया कि 8 अक्टूबर रात में घर पर थी। इस दौरान किसी बात को लेकर विवाद होने पर आरोपी मेरी पत्नी मदीना (30) पर चाकू से हमला कर फरार हो गया। हमले में गंभीर घायल होने पर उसे उपचार के लिए एम्बुली जिकित्सालय पहुंचाया, जहां सूचना मिलने पर पहुंची पुलिस को आरोपी को खिलाफ रिपोर्ट दी है।

झुंझुनूं विधानसभा क्षेत्र के मुस्लिम समुदाय की महापंचायत कल

झुंझुनूं, मुस्लिम न्याय मंच झुंझुनूं द्वारा आयोजित मुस्लिम महापंचायत 11 अक्टूबर को जिला मुख्यालय स्थित इंदगाह मैदान में होगी, जिसे लेकर झुंझुनूं विधानसभा क्षेत्र के मुस्लिम समुदाय में उत्साह का माहौल है। यह महापंचायत उप चुनावों को ध्यान में रखते हुए ऐतिहासिक होने वाली है। संयोजक इमरान बडगुजर ने बताया कि कार्यक्रम में झुंझुनूं विधानसभा क्षेत्र के सभी पंचायतों के लोग एवं बगडू नगरपालिका और जिला मुख्यालय के सभी मुस्लिम समुदाय के नगरपालिका चेयरमैन, पूर्व चेयरमैन, सरपंच, पूर्व सरपंच, ब्लॉक मेंबर, पूर्व ब्लॉक मेंबर,

पाषंद, पूर्व पाषंद, जिले के जनप्रतिनिधि, जमीयत उलेमा ए हिंद राजस्थान के प्रदेश महासचिव मौलाना वाहिद खत्री, पूर्व जिला कलेक्टर अयशक हुसैन, राजस्थान मदरसा बोर्ड के चेयरमैन एमडी चौधुरी और उलेमा हजरत भी महापंचायत में शिरकत करेंगे। बडगुजर ने बताया कि होने वाले झुंझुनूं विधानसभा के उप चुनाव के संदर्भ में मुस्लिम समाज की सभी 30 बिरादरी के लोग एक जगह पर बैठकर सामाजिक एवं चुनावी मुद्दों पर चर्चा करेंगे। न्याय मंच के सहसंयोजक उस्मान खान मालीगंज में झुंझुनूं के सभी मुस्लिम समाज के लोगों से महापंचायत में आने की अपील की है।

थाने में फरियादी महिला एवं बेटे के साथ एसआई ने दुर्व्यवहार किया



पुलिस अधीक्षक भीलवाड़ा

थाने में फरियादी महिला एवं बेटे के साथ एसआई ने दुर्व्यवहार किया। बीकानेर, (निर्स)। बीकानेर में बीकानेर थाने में दमन बंधुओं को ले कर फरियादी मां व बेटे के साथ थाने के एसआई ने दुर्व्यवहार कर, डरा-धमका कर अश्लील गालियां निकाली। महिला ने एसआई पर अश्लील गालियां देने का आरोप लगाया है। पीड़िता कृष्णा देवी शर्मा पत्नी प्रकाश शर्मा निवासी झरकरिकिया (सहाड़ा) ने बताया कि दो अक्टूबर को गांव के ही कुछ दबंगों ने पुतानी रॉजश को लेकर उनके निवास स्थान पर अनाधिकृत प्रवेश कर घर में गुंडागर्दी करते हुए तोड़फोड़ एवं मारपीट की, जिसकी सूचना उन्होंने कारोई थाने में दी, लेकिन थाने वालों ने प्राथमिकी दर्ज

पुलिस चौकी से वाहन चोरी

डोंक, (निर्स)। मेहनदवास थाना क्षेत्र के अन्तर्गत बरवासा चौकी परिसर से सरकारी मोटरसाइकिल चोरी हो जाना बताया है कि क्षेत्र में चोरो के हाँसेले कितने बुलन्द है। इस मामले में हॉगी थाना मेहनदवास में वाहन चोरी हो जाने की रिपोर्ट दर्ज कराई, वही बरवासा चौकी पर नियुक्त हेड कानि. फैलुवान व साथ कानि. राजेश को संस्पेड भी किया गया है।

जोधपुर के पहले जी.आई.एस. तकनीक आधारित ग्रिड सब-स्टेशन का संचालन शुरू

जयपुर। राजस्थान में बिजली प्रसारण तंत्र को मजबूत करने की दिशा में महत्वपूर्ण कदम उठाने हूये विद्युत प्रसारण निगम ने जोधपुर शहर के पहले 200 एम.वी.ए. क्षमता के गैस इन्सुलेटेड सब-स्टेशन (जी.आई.एस.) तकनीक आधारित 220 केवी ग्रिड सब-स्टेशन बनाइ का संचालन शुरू कर दिया गया है। प्रसारण निगम के प्रबन्ध निदेशक नथमल डिडेले ने बताया कि जोधपुर शहर के बनाइ में 132 केवी ग्रिड-स्टेशन पूर्व में स्थापित था परन्तु लोड अधिक होने से इसे काफी समय से क्रमोन्नत करने की आवश्यकता महसूस हो रही थी परन्तु यहां स्थानाभाव के कारण पारम्परिक 220 केवी ग्रिड सब-स्टेशन बनाना संभव नहीं था। इसलिए जी.आई.एस. तकनीक आधारित 220 केवी ग्रिड सब-स्टेशन बनाने का निर्णय

- 200 एम.वी.ए. क्षमता के जी.आई.एस. तकनीक आधारित 220 केवी ग्रिड सब-स्टेशन बनाइ का संचालन शुरू किया
- आबादी वाले स्थानों में जहां जगह की काफी कमी है व बिजली का लोड काफी अधिक है, वहां ऐसे जी.एस.एस. स्थापित किये जाते हैं - नथमल डिडेले

हुआ। जी.आई.एस. ग्रिड सब-स्टेशन पारम्परिक ग्रिड सब-स्टेशन की तुलना में काफी कम स्थान में स्थापित हो जाते हैं। आबादी वाले स्थानों में जहां जगह की काफी कमी है व बिजली का लोड काफी अधिक है, वहां ऐसे जी.एस.एस. स्थापित किये जाते हैं। इस जी.एस.एस. पर करीब 52 करोड़ रुपये का व्यय आया है एवं ग्रिड सब-स्टेशन के निर्माण से लगभग 25.32 लाख यूनिट प्रतिवर्ष विद्युत

छीजत में कमी संभावित है, जिससे लगभग 101.28 लाख रुपये प्रतिवर्ष राजस्व में वृद्धि अपेक्षित है। इससे बनाइ, सुरक्षा एवं अयशक हुसैन विद्युत आपूर्ति में समुचित सुधार होगा। प्रबन्ध निदेशक डिडेले ने प्रसारण निगम के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को जोधपुर शहर के पहले जी.आई.एस. तकनीक आधारित 220 केवी ग्रिड सब-स्टेशन का संचालन शुरू करने पर बधाई दी है।

थाय्य दिलाने की मांग को लेकर पीड़िता एस्प्री कार्यालय पहुंची

भीलवाड़ा, (निर्स)। कारोई थाने में दर्ज मामले की एफआईआर की निःशुल्क कॉपी लेने गए फरियादी मां व बेटे के साथ थाने के एसआई ने दुर्व्यवहार कर, डरा-धमका कर अश्लील गालियां निकाली। महिला ने एसआई पर अश्लील गालियां देने का आरोप लगाया है। पीड़िता कृष्णा देवी शर्मा पत्नी प्रकाश शर्मा निवासी झरकरिकिया (सहाड़ा) ने बताया कि दो अक्टूबर को गांव के ही कुछ दबंगों ने पुतानी रॉजश को लेकर उनके निवास स्थान पर अनाधिकृत प्रवेश कर घर में गुंडागर्दी करते हुए तोड़फोड़ एवं मारपीट की, जिसकी सूचना उन्होंने कारोई थाने में दी, लेकिन थाने वालों ने प्राथमिकी दर्ज

बेटे राहुल ने कारोई थाने जाकर अनुसंधान अधिकारी एसएसआई ओमप्रकाश मीणा से उन्हें दर्ज मामले की एफआईआर की निःशुल्क प्रतिलिपि देने का अनुरोध किया। इस पर गुस्से में मीणा ने उनके साथ दुर्व्यवहार करते हुए अश्लील गालियां दी और कहा कि तुमने एसपी साहब गंगापुर के यहां रिपोर्ट क्यू दी और उन्हें थाने में डराया-धमकाया गया। पीड़िता कृष्णा देवी शर्मा प्रकाश शर्मा ने बुधवार को जिला पुलिस अधीक्षक मुख्यालय को रिपोर्ट देकर कारोई थाने के एसआई ओमप्रकाश मीणा के खिलाफ कानूनी कार्रवाई करवाने एवं उनके मामले की जांच अन्य सक्षम अधिकारी से करवाने की मांग की है।

एसएसआई पर अश्लील गालियां देने का आरोप, एसपी से गुहार लगाई

बाड़मेर कलेक्टर टीना डाबी ने सफाई अभियान निरीक्षण के दौरान स्पा सेंटर पर छापा मारा

स्पा सेंटर का दरवाजा तोड़कर कर मौके से दो युवक और पांच युवतियों को हिरासत में लिया

बाड़मेर, (निर्स)। जिला कलेक्टर टीना डाबी ने निरीक्षण पर पुलिस टीम ने शहर के एक स्पा सेंटर पर दरवाजा तोड़कर कर बड़ी कार्रवाई करते हुए मौके से दो युवक और पांच युवतियों को हिरासत में लिया है। कार्यवाही के दौरान जिला कलेक्टर टीना डाबी मौके पर मौजूद रही। पुलिस की कार्रवाई से शहर के स्पा संचालकों में हड़कंप मच गया। जानकारी के अनुसार बाड़मेर कलेक्टर टीना डाबी ने शहर में सफाई अभियान के निरीक्षण के दौरान एक स्पा

सेंटर पर भी छापा मारा। कलेक्टर को देखकर सेंटर मालिक ने अंदर से लॉक लगा लिया। जब काफी कोशिश के बाद भी उसने गेट नहीं खोला तो कलेक्टर डाबी भड़क उठी और यूआईटी अधिकारियों की मदद से गेट तोड़ दिया। स्पा सेंटर से पांच लड़कियां सहित सात लोगों को हिरासत में लिया। कलेक्टर टीना डाबी ने देह वस्त्र की आंशंका उठाते हुए पुलिस अधिकारियों को मामला दर्ज कर कार्रवाई करने के निर्देश दिए। जानकारी के अनुसार शहर में नवो

कलेक्टर ने देह व्यापार की आंशंका जता पुलिस अधिकारियों को मामला दर्ज करने के निर्देश दिए

बाड़मेर अभियान चलाया जा रहा है। बुधवार को सुबह नौ बजे चामुंडा सकिंस से चौहटन सकिंस पर सफाई की जा रही थी। इस दौरान करीब नौ

युवक और पांच युवतियों को हिरासत में लिया जाया। चाहे दरवाजा तोड़ना पड़ा। गेट तोड़ने की कार्रवाई के दौरान बाड़मेर शहर के अतिरिक्त कलेक्टर राजेंद्र चौधवार सेंटर के अंदर छत पर मौजूद दूसरे गेट से घुस गए। सेंटर का एक गेट बाहर से तोड़ा गया व दूसरा अंदर से एडीएम ने खोला। इसके बाद अंदर घुसे अधिकारियों ने वहां मौजूद सात लोगों को हिरासत में लिया। सदर थानाधिकारी सत्यप्रकाश ने बताया कि हिरासत में लिए गए लोगों को वैरिफिकेशन के लिए कोतवाली

EXECUTIVE ENGINEER PWD DN-LALSOT
Notice Inviting Bid Date 01.10.2024
File No. 1298-1305
Bids for various CD Work & Building maintenance work Under PWD Division Lalsot District Dausa of Nit No. 08 Year 2024-25 of Procurement are invited from interested bidders upto 12.30 PM (time) 01.10.2024 to 14.10.2024 (date). Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://www.eproc.raajasthan.gov.in>) or the state portal (<http://www.pwd.raajasthan.gov.in>) departmental website. The approximate value of the procurement is Rs 236.22 Lacs
NIB Code- PWD2425A1982
1. PWD2425WSOB07291
2. PWD2425WSOB07294
3. PWD2425WSOB07295
DIPR/C/9570/2024
Executive Engineer
PWD Division-Lalsot

Rajasthan Council of School Education
S. Radha Krishnan Shiksha Sansuk, 5th Block, 2nd & 3rd Floor, JLN Marg, Jaipur - 17
फ़ोन: 0141-2795527 विवेक: 30218 (राज.)
NOTICE INVITING e-BID (NIB : 14/2024-25)
Request for proposal invited for Supply, Installation, Testing, Commissioning of Hardware Equipment for Vidya Samiksha Kendra with comprehensive on-site warranty for three years up to 06:00 PM of dated 16.10.2024. Other details may be seen in the Bidding Document at State Public Procurement Portal website www.sppp.raajasthan.gov.in or website "www.rajsmsa.nic.in" or E-Proc portal.
U.B.N.: RSE2425GLOB01349
Estimated cost : 1,70,07,000/-
Raj.Samwd/C/24/6343
State Project Director
RCSE, Jaipur

राजस्थान स्वास्थ्य विज्ञान विश्वविद्यालय
लेवेल-18, कृष्ण भवन, जयपुर, जयपुर-302018 (राज.)
फ़ोन: 0141-2795527 विवेक: 30218 (राज.)
F110/Pre Cell/RUHS/2024/20686
NOTIFICATION
M.Sc (Med) Entrance Exam. 2024 and RUHS Ph.D Admission Test 2024
Rajasthan University of Health Sciences (RUHS) invites online applications from eligible candidates for admission (through computer-based test) to M.Sc. (Med) course (2024) and Ph.D. Programme (2024), in faculty of Medicine, Dentistry and Pharmacy in colleges affiliated to RUHS. Online application form can be filled at RUHS website (www.ruhsraj.org) from 10.10.2024 to 05.11.2024. The tentative date for conduct of admission test will be notified later. Applicants are required to refer RUHS website for information booklet, eligibility criteria, application form fee etc. and visit the website www.ruhsraj.org regularly for future notifications /updates.
Chairman
Entrance and Recruitment Cell, RUHS
Raj.Samwd/C/24/6377

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, खण्ड सुल्तानपुर
क्रमांक-911 दिनांक-04.10.2024
अल्पकालीन निविदा सूचना संख्या 11/2024-25
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से भवन एवं सड़क निर्माण कार्य हेतु उदरकृष श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान एवं राज्य सरकार के अन्य विभागों के अधिकृत संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/इलाक एवं दूर संचार विभाग/रेवेन्यू इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के ए.पी. सी. डी श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से कार्यों हेतु ई-टेंडरिंग के माध्यम से निर्धारित प्रारंभ में प्राप्त की जाएगी। निविदा से सम्बंधित विवरण वेब साईट www.dipronline.org व <http://www.pwd.raajasthan.gov.in> व <http://www.eproc.raajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। निविदा अमोदित करने की तारीख 16.10.2024 को 06.00 बजे तक।
S.No. UBN No.
1 PWD2425WSOB07371
2 PWD2425WSOB07373
3 PWD2425WSOB07375
DIPR/C/9655/2024
(अंकिता बिन्दल)
अधिशाषी अभियन्ता
सा.नि.वि. खण्ड सुल्तानपुर

राजस्थान सरकार
कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग
प्रथम तल, स्वास्थ्य भवन, भीनमाल रोड, जालौर दिनांक-02.10.2024
क्रमांक-अ.अ.वि.एस्वा/2024-25/2158-68
ई-निविदा सूचना संख्या 10/2023-24
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से इन्टरनेट सार्वजनिक निर्माण विभाग पर रु. 197.20 लाख के 3 सिविल कार्य हेतु उदरकृष श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग एवं राज्य सरकार के अन्य विभागों के अधिकृत संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/इलाक एवं दूर संचार विभाग/रेवेन्यू इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के ए.पी. सी. डी श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से कार्यों हेतु ई-टेंडरिंग के माध्यम से निर्धारित प्रारंभ में प्राप्त की जाएगी। निविदा से सम्बंधित विवरण वेब साईट <http://www.dipronline.org> व <http://www.pwd.raajasthan.gov.in> व <http://www.eproc.raajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है।
NIB No. NRH2425A0311
1. NRH2425WSOB01204, 2. NRH2425WSOB01206, 3. NRH2425WSOB01209
(रमेशचंद्र कछवाहा)
अधिशाषी अभियन्ता
चिकित्सा एवं स्वास्थ्य, जालौर
DIPR/C/9581/2024

कार्यालय श्री सांवलियाजी मंदिर मण्डल मण्डफिया, जिला-चित्तौड़गढ़ (राज.)
क्रमांक/लेखा/श्रीसंभ/2024-25/2569 दिनांक:-07.10.2024
-: ई-निविदा सूचना संख्या-17/2024-25:-
श्री सांवलियाजी मंदिर मण्डल, मण्डफिया द्वारा construction of BT Road Devda Peepli to Koshital Road (अनुमानित लागत 40.67 लाख) निर्माण कार्य हेतु सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान एवं राज्य सरकार के अन्य विभागों में पंजीकृत उपयुक्त श्रेणी के समकक्ष व योग्य संवेदकों से निर्धारित प्रारंभ में ई-प्रोक्च्यूरमेंट प्रक्रिया के माध्यम से ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं निविदा प्रपत्र व सम्बंधित विवरण व अन्य शर्तें इन्टरनेट वेबसाईट www.eproc.raajasthan.gov.in तथा www.sppp.raajasthan.gov.in पर दिनांक 11.10.2024 को प्रातः 09:00 बजे से उपलब्ध होकर दिनांक 21.10.2024 सायं 06:00 बजे तक ऑनलाइन जमा किये जा सकते हैं। निविदाओं का निविदा शुल्क, प्रवेश रशि व प्रोसेसिंग फीस श्री सांवलियाजी मंदिर मण्डल के बैंक ऑफ बडीदा, शाखा-मण्डफिया के खाता क्रमांक-5243010000001 IFSC-BARBOMANDPH में RTGS/NEFT/IMPS के माध्यम से जमा करवानी होगी। प्रातः निविदाओं का तकनीकी निविदाएं दिनांक-21.10.2024 को दोपहर 12:00 बजे ऑनलाइन खोली जाएगी।
UBN-SMM2425WSOB00079
मुख्य कार्यपालक अधिकारी
श्री सांवलियाजी मंदिर मण्डल